3agaua Ne 1

Haunewm penuts 1000 Ha npocThie AETUTENHN, A0 TEX NOP MOKA HE CTAHET 5 COMHOKUTENEH.
Hanpumep, BozbmeM S u 2.
1000:5=200; 200:5=40; 40:5=8; 8:2=4

OtBer: 55524

3agaua Ne 2
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3amaua Ne 3

Ecnu MblI 110J105KUM JIB€ JOCKH, TO UX JJTMHA COCTABUT 12 apmuH. Tak Kak HIupruHAa KOMHATHI
Takke 12 apiinH, a J0cok 64, To Bcero psaaoB mo 2 qocku Oyner 32. CnenoBarensHo, B 12
aplIMHaX YMECTUTCS MO MHUpPUHE 32 JOCKH.

32*6/12 = 16 BepLIKOB B OTHOM apIINHE

Ortser: 16 BepmkoB
3agaua Ne 4

Bricora eneii cocrapmnsier 30 MeTpoB, a paccTosiHuE MeKIy HUMHU 20 MeTpoB. Tak Kak BETKU
pacTyT OYeHb TYCTO, TO UCXOAMM M3 TOTO, YTO Ha BhIcOTe 10 METPOB HAWTyTCS JBE BETKH,
muHOM o 10 MeTpoB, HallpaBJIeHHbBIE TOYHO OJHA K APYyroi. Toraa nmayky npuaetcs mpornoyi3TH
20+20+20 = 60 meTpoB, 4TOOBI TOMACTH C OJJHOM BEPIIMHBI HA APYTYIO.

Oteer: 60 meTpoB
3agaua Ne 5

Mo Tex mop, moka KoJIu4ecTBO KOHGET HE JOCTUTHET JBY3HAUYHOTO YKCiIa, BapHaHT TIbKO OAMH.
B konne 1 yaca: 1 koHderta

B xonrte 2 gaca: 2 KOH}ETHI

B konte 3 yaca: 4 koH(pETbI

B xonrne 4 gaca: 8 koHper

B konte 5 yaca: 16 xoHpeTsI

Tenepp nosoxuM B 6aHKy 9 KoHpeT



B kon1e 6 yaca: 25 xoHpeTsI

MoJIOKUM B 0aHKy 19 koH(]eT u Tak Oyaem aenarb Kaxabli pa3, Oeps Ha eUHUILY MCHBIIIEC YeM
MOCIICHHM JIECATOK B UUCIEe KOH(pET

B konre 7 yaca: 35 xoHdeTtsl

B konte 8§ yaca: 46 xoHpeTs

B konre 9 yaca: 58 xondetsl

B konne 10 gaca: 71 koHdpeTbI

B xonre 11 gaca: 86 koHbeThI

B konne 12 vaca: 102 xoudetsr

Teneps, korna kondet crano 6osee 100, mooxum B 6aHky 99 koHpeT
B konne 13 vaca: 120 xordets

B konre 14 gaca: 138 koH}pETHI

B konne 15 vaca: 156 xoudersr

B konre 16 gaca: 174 koHdpeThI

B konme 17 gaca: 192 xondersr

B konre 18 gaca: 210 koHpETHI

Teneps, koraa koHpeT crano 6onee 100, momoxum B 6anky 199 xonder
B konie 19 gaca: 229 koHdpeThI

B konne 20 vaca: 248 xoH]eTHI

Ho y nac emie octaercsa 16 munyt Mcxoaum U3 TOro, 4To 3a HUX HOBEE KOH(ETHI MOSBUTHCS HE
YCIIEIOT.

OrtBert: 248 koHbeT



